



市水利局 扎实推进党史学习教育

本报讯(记者 王艳彬)党史学习教育开展以来,市水利局把“我为群众办实事”实践活动作为党史学习教育重要内容,以为民服务的实绩检验党史学习教育成效,努力让党史学习教育活起来、实起来,不断提升群众的获得感和幸福感。

扎实开展形式多样的志愿服务活动。深入开展城市清洁行动、“三无”楼院治理工作和志愿服务活动,清理垃圾、非法小广告,治理非机动车乱停放现象,打造良好城市环境。坚持开展常态化文明交通志愿服务活动,发放文明交通宣传资料1000余份,引导市民文明出行。

深入开展“世界水日”“中国水周”集中宣传活动,推动河长制进机关、进校园、进农村、进社区。今年以来,市水利局共开展志愿服务活动近20次,出动志愿者700多人次。

深入开展“世界水日”“中国水周”集中宣传活动,推动河长制进机关、进校园、进农村、进社区。今年以来,市水利局共开展志愿服务活动近20次,出动志愿者700多人次。

源汇新区

听老党员讲红色故事

近日,源汇新区双龙社区邀请91岁老党员马培林为辖区党员们讲述红色故事。

马培林参加过淮海战役、渡江战役和西南战役。他详细讲述了自己入党过程和经历。谈起建党100年来中国的发展变化,他深有感触地说:“中国共产党带领我们站起来、富起来、强起来,创造了一个又一个奇

迹。现在大家吃穿不愁,生活越来越好。作为一名共产党员,我非常自豪!”

源汇新区双龙社区相关负责人表示,要以此此次活动为契机,广泛邀请老党员分享自己的故事,促使年轻党员坚定理想信念,不忘初心、牢记使命,立足岗位、砥砺前行。

王珊 全梦娟

顺河街街道

推动党史学习教育走深走实

日前,源汇区顺河街街道全面启动“进社区争文明社区、进小区争文明小区、进楼栋争文明楼栋、进小巷争文明小巷、进家庭争文明家庭、进广场争文明广场、进游园争文明游园、进学校争文明学校、进企业争文明企业”等活动,把文明城市建设与党史学习教育结合起来,推动党史学习教育走深走实。

顺河街街道坚持以基层党建为引领,开展新时代文明实践,充分发挥社区党支部、楼院党小组的战斗堡垒作用,在每个小区建立功能型党支部、业委会、志愿者服务队三级组织架构。该街道组建了由劳模、民警、律师、老党员等组成的文明实践志愿服务宣讲团,先后开展党史宣讲活动200余场。

惠宁 周彬 郭林林

天桥街道

开展特色活动学党史

党史学习教育开展以来,天桥街道高标准组织开展相关活动,实现辖区居民共学;注重学习实践,开展了“学党史 为民服务解难题”系列志愿服务活动。

三个层面,增强党史学习教育针对性。

开展“党史故事100讲 庆祝建党百年”活动,让所有在职党员利用每天晨会讲“微党课”。开展“学党史 全民阅读马拉松”活动,明确学习任务,在辖区居民中营造学党史的浓厚氛围。开展“四点半课堂 红色经典诵读”“童心

向党 时空档案馆”等活动,让青少年在潜移默化中接受教育。

学以致用,提高党史学习教育实效性。把学习与实践结合起来,把党史学习教育与党建引领社会治理结合起来,着力解决群众“急难愁盼”问题。整合

志愿服务资源,建立“居民点单—志愿者接单—群众评单”服务机制,开通24小时志愿服务电话。两个月以来,天桥街道累计开展各类志愿服务活动50多场,为群众办实事、办好事800多件。

赵琼

政法队伍教育整顿进行时

弘扬英模精神 营造浓厚氛围

本报讯(记者 陶小敏)近日,记者在嵩山路、黄河路、人民路、天山路、长江路等路段看到,路灯杆上的大幅海报吸引了不少行人的目光。海报上的内容是我市政法队伍中英模的事迹。

不少干警表示,海报在主要路段展示,以此弘扬正气、振奋精神。据了解,我市政法队伍开展教育

整顿以来,充分发挥榜样作用,弘扬英模精神,积极营造学有榜样、赶有目标的浓厚氛围。

此外,全市政法各单位内部电子屏、街头各大电子屏及公共交通工具电子屏,都在滚动播放政法队伍教育整顿宣传标语、省政法队伍教育整顿办宣传片《政法之光》等,营造了浓厚的教育整顿氛围。



4月25日,临颍县人民法院组织85名干警在金龙广场开展“我为群众办实事、我为企业解难题”活动,共发放民法典相关书籍、普法漫画书1000余本。法律服务惠及群众500多人次。 苑玉玲 摄

市市场监管局

对现制现售食品安全问题进行专项整治

本报讯(记者 刘志强 通讯员 张国强)近日,市市场监管局集中监管力量,在全市范围内开展销售场所现制现售食品安全问题专项整治行动,重点检查冷食类、热食类、生食类等食品制作销售餐饮服务类经营项目,杜绝食品安全问题发生。

严格准入把关。申请人办理小经营店登记证、主营业态确定为食品销售的,不得申请兼营上述经营项目;申请人办理食品经营许可证、主营业态确定为食品销售、申请经营包含上述经营项目,要对照经营标准,逐项接受现场核查,达不到要求的一律不得通过核

查;申请人办理食品经营许可证、销售散装熟食制品的,申请时除需要提交其他材料外,还应当提交与挂钩生产单位的合作协议,提交生产单位的食品生产许可证或小作坊备案证等生产资质证明。

严格日常监管。全市各级市场监管部门对辖区兼营上述餐饮服务类经营项目的食品销售场所进行全排查。对违规兼营的食品销售小经营店一律责令其停止经营;对有经营许可证但不符合经营许可条件和食品安全要求的,一律责令其停业整改,达不到整改要求不得开业。监督有经营许

可证的销售场所严格按照《餐饮服务食品安全操作规范》要求,落实原料进货查验、贮存、加工过程污染防控等环节食品安全措施。

销售凉拌菜、切配水果等冷食类食品和裱花蛋糕、生食类食品的,必须按照标准设置专用操作间并确保在专用操作间内加工制作。食品销售场所不得销售外购凉拌菜、切配水果等冷食类食品和裱花蛋糕、生食类食品。销售现场加工制作的上述食品,必须配备低温冷藏设备,安排有健康证明的专人销售,严禁实行开架自选销售。销售外购的散装熟食制品、米面制品、豆制品等高风险

食品,必须查验供货者的食品生产许可证或小作坊备案证,安排有健康证明的专人销售,严禁实行开架自选销售,严禁销售无生产许可证或备案证明的上述食品。在全面排查治理的基础上,对辖区兼营冷食类、热食类、生食类等食品的销售主体进行登记造册。

严重违法行为。对销售来源不明、超过保质期、不符合食品安全标准的冷食类、热食类、生食类食品的违法行为,依法打击。对应当责令其停业、吊销其食品经营许可证的,坚决责令其停业、吊销其食品经营许可证。对构成犯罪的,及时移送公安机关。

漯河市市场监督管理局源汇分局 关于对未履行年报义务的个体工商户拟吊销营业执照的听证告知书送达公告

漯河市源汇区丰祥商店等69410户个体工商户:

依据《个体工商户条例》的规定,个体工商户未按照规定履行年度报告的,已由我局及下属各市场监督管理所调查终结。根据《中华人民共和国行政处罚法》第四十二条和《市场监督管理行政处罚程序暂行规定》第五十二条的规定,现将本局拟作出行政处罚的事实、理由、依据及处罚内容告知如下:

我局及下属各市场监督管理所,通过对上述个体工商户登记住址所在地进行实地核查,以及以信函方式进行联系核实,还有采取对市场主体登记的税务机关调取纳税证明等方式,证实上述69410户个体工商户无正当理由在其登记的经营场所未开业或开业后自行停业经营,且未办理注销手续。根据《个体工商户条例》第十二

条:个体工商户不再从事经营活动的,应当到登记机关办理注销登记;第十三条:个体工商户应当于每年1月1日至6月30日,向登记机关报送年度报告(个体工商户应当对其年度报告的真实性、合法性负责);第十四条:登记机关将未按照规定履行年度报告义务的个体工商户载入经营异常名录,并在企业信用信息公示系统上向社会公示;第二十三条:个体工商户登记事项变更,未办理变更登记的,由登记机关责令改正,处1500元以下的罚款,情节严重的,吊销营业执照。本局拟对上述各类个体工商户作出吊销营业执照的处罚。

根据《中华人民共和国行政处罚法》第三十一条、第三十二条、第四十二条和《市场监督管理行政处罚程序暂行规定》第五十一条及《市场监督管理行政处罚听证

暂行办法》第五条第(二)款、第六条的规定,对上述拟作出的行政处罚,你单位有陈述、申辩和要求举行听证的权利。因当事人不在登记场所,无法直接或邮寄送达行政处罚听证告知书,现依据《市场监督管理行政处罚程序暂行规定》第七十四条第(五)款之规定进行公告送达。如果有陈述、申辩意见,你单位或个人应当在本听证告知发布之日起60日内向本企业登记机关提出。逾期未提出的,视为放弃此权利。我局将依法作出吊销营业执照的行政处罚。

听证告知书及企业详细名单,请登录国家企业信用信息公示系统网址(www.gsxt.gov.cn)查询。

特此公告

2021年4月27日

瓦店镇沟王村 改善人居环境 建设幸福家园

本报讯(记者 张玲玲 实习生 应采明)近年来,在干部群众的共同努力下,临颍县瓦店镇沟王村人居环境越来越好,村民越来越富裕。

沟王村位于临颍县瓦店镇东部,紧临五里河。全村有601户2441人。走进沟王村游园,长廊、石亭、石桌、石凳布局合理,品类繁多的植被郁郁葱葱、生机盎然。游园成了村民休闲娱乐的好去处。“大家晚上在这里跳跳舞、唱唱歌,可开心了。”村民王女士说。

提及村里这几年的变化,沟王村党支部书记、村委会主任王玉卿如数家珍:在瓦店镇政府组织开展的背街小巷整治活动中,沟王村对背街小巷进行了彻底整治,并整治坑塘11个;在“一村一游园”创建活动中,

中,沟王村邀请园林设计人员对二十多亩荒地进行高标准规划,目前已基本完成了村党建文化园的建设。

环境越来越好了,村民的腰包也越来越鼓了。除了有干燥窑、花卉温棚等村集体经济项目带来收入,小辣椒种植也为村民带来不少收益。全村共种植辣椒3000亩,每亩辣椒产量达五六百斤、净利润达2000元。

此外,沟王村拥有10个木材加工点,可吸纳200多人就业,一年创收二三百万元。每年3月中旬,沟王村还组织妇女远赴浙江采摘茶叶,每人每天有140元的收入。种完麦子后,妇女们在村里的组织下去新疆摘棉花。“去一趟新疆,每名妇女收入1.2万元左右。”王玉卿说。

石桥乡岳庄村 壮大集体经济 促进农民增收

本报讯(记者 张玲玲 实习生 应采明)近年来,临颍县石桥乡岳庄村以建设美丽乡村、促进农民增收、壮大集体经济为目标,走出了一条集体经济快速发展、群众共同富裕、村庄环境优美的路子。

村内有游园、老年活动室、儿童之家等,为不同年龄段的村民提供休闲娱乐的好去处。“孤寡老人可以在老年活动室下棋,还可以在餐厅用餐;孩子们可以在儿童之家读书、学习;其他村民可以在广场上休闲娱乐。”岳庄村党支部书记、村委会主任史有才

说,2020年,岳庄村扎实开展农村人居环境整治工作,在荒坑、沟渠边植树,按照“四季常青、四季有花”的规划要求,全年植树100多亩,既美化了环境,又增加了集体收入。同时,岳庄村还将规模的荒坑租给村民种植蔬菜;完成了电网、天然气管道改造,实现路灯更新、安全用水全覆盖。

岳庄村有耕地1300亩,种植洋葱、冬瓜、辣椒等作物,亩均收入2000元。

2020年12月,岳庄村被评为文明村。



经济技术开发区 开展“阳光村务” 质效双提升评议活动

本报讯(记者 郭勇春)3月以来,经济技术开发区借鉴全市推广的“阳光村务”创新成果经验做法,立足实际,开展“阳光村务”质效双提升评议活动。

活动按照“明权清单化、用权规范化、监权全程化”核心要求,坚持问题导向,采取一月一调研、两月一督导、一季度一评议、半年一小结、一年一运用的“五个一”措施,

对“阳光村务”工作进行常态化调研、集中点评,传导压力,压实责任,不断提升基层治理水平,推动全区“阳光村务”工作再上新台阶。

目前,该区对39个村(社区)的第一轮调研已结束,逐村列出问题清单,要求各村(社区)实事求是解决问题,确保活动有序推进,实现“阳光村务”工作质效合一。

舞阳县交通运输局 五举措做好信访稳定工作

近日,舞阳县交通运输局以打造“阳光信访、责任信访、法治信访”为引领,五举措做好交通运输系统信访稳定工作。

健全信访工作机制。规范信访事项办理流程,坚持“属地管理、分级负责”与“谁主管、谁负责”的原则,做到层层负责、件件落实。

提升信访工作水平。推进信访业务办理规范化,对事实清楚、责任明确、易于解决的事项,不超过10个工作日办结;对时效性强的事项,即时办结,提

升信访事项办理质效。

规范信访工作秩序。加大对信访法规和网上信访、电话信访、手机信访等便捷渠道的宣传力度,引导群众依法、理性、逐级、有序表达诉求。

夯实信访工作基础。加强矛盾纠纷源头预防,发挥基层党组织的引领作用,努力将矛盾纠纷化解在基层。

加强信访队伍建设。对信访干部进行业务技能培训,提升他们的专业素养和履职能力。

郭永鑫 刘松涛

东城街道 观摩评比促实干

近日,东城街道开展了2021年第一季度观摩讲评暨党史学习教育进村(社区)活动。东城街道领导班子成员与13名村(社区)党组织书记组成评审团,集中对14个村(社区)进行观摩。此次进村(社区)观摩突出“一条主线”、围绕“三个重点”,重点以各村(社区)标准化、规

范化、信息化“三化”建设为主线,围绕第一季度任务完成情况、全年工作谋划情况、亮点打造情况3个重点,就基层党建、环境保护、乱占耕地行为整治和集体经济发展等重点工作进行集中观摩,并逐项打分,进一步亮成绩、找差距、促发展。

李哲